

Η αστυνομία βρήκε μια μαμά στο αυτοκίνητό της λιπόθυμη από αλκοόλ

Η αστυνομία βρήκε τη Susan Lang, μητέρα δύο παιδιών, λιπόθυμη στο αυτοκίνητό της, με ποσοστό αλκοόλ στο αίμα της εννέα φορές πάνω από το νόμιμο όριο – από τις υψηλότερες καταγραφές κατανάλωσης αλκοόλ στην ιστορία της ΝΝΟ. Ωστόσο, η ίδια επιμένει ότι δεν είναι αλκοολική και ότι δεν παραβίασε τον νόμο.



Η κ. Lung, 42 ετών, συνελήφθη για οδήγηση υπό την επίρεια αλκοόλ, αφού βρέθηκε στο αυτοκίνητό της σε μια ζώνη λεωφορείων στη βόρεια ακτή του Σίδνεϊ τον περασμένο Νοέμβριο. Ο δείκτης αλκοόλ στο αίμα της ήταν 0,445 – εννέα φορές πάνω από το νόμιμο όριο.

Χάρη όμως σε μια διάταξη της νομοθεσίας, μπόρεσε να κρατήσει το δίπλωμά της. Όπως είπε σε συνέντευξή της στο 60 Minutes, η κ. Lung εκείνη τη μέρα έπινε στο αυτοκίνητό της. Για κείνη ήταν μια πολύ καταστροφική μέρα, καθώς εκείνο το πρωί ο σύζυγός της, 24 ετών, της ανακοίνωσε ότι θα την άφηνε.

Αφού πήγε τα παιδιά της στο σχολείο, πήγε και πάρκαρε σε ένα σημείο που δεν συνειδητοποίησε ότι ήταν ζώνη λεωφορείων.

«Ήμουν εκεί και σκεφτόμουν τι συνέβη

στη ζωή μου, πού πήγε στραβά» είπε. «Και τότε θυμήθηκα ότι είχα κρασί στο πορτ μπαγκάζ». Η κ. Lung είπε ότι κάθισε εκεί και έπινε από τις 10 π.μ. μέχρι τις 12.30 μ.μ., όταν τη βρήκε η αστυνομία.

Πέρασε από δίκη τον Απρίλιο, αλλά περιέργως διέφυγε την καταδίκη, χάρη σε ένα σημείο της νομοθεσίας που λέει ότι κάποιος αστυνομικός μπορεί να κάνει αλκοτέστ μόνο αν έχει εύλογους λόγους να θεωρεί ότι το άτομο έχει οδηγήσει τις δύο προηγούμενες ώρες. Αυτό το κενό σήμαινε ότι η κατηγορία έπρεπε να αποσυρθεί στο δικαστήριο, καθώς η αστυνομία δεν μπόρεσε να αποδείξει ότι η κ. Lung είχε οδηγήσει τις δύο προηγούμενες ώρες, σύμφωνα με την The Daily Telegraph.

«Δεν είναι παράνομο να κάθεται στο αυτοκίνητό σας και να πίνετε» δήλωσε η κ. Lung στο πρόγραμμα 60 Minutes.

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΪ & ΝΝΟ LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

**SENIORS CLUB @
The Mytilenian House**
κάθε Τετάρτη

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



**Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας
στα μέλη και τους φίλους τους**

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΟΥΑΛΙΑΣ**

Τετάρτη 9 Μαΐου 2018

και ώρα 7:00μ.μ.

Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba Street, Lakemba

Διάλεξη του Γεωργίου Λαθύρη-Ιαλυσσού με θέμα

Η αξία του Ομήρου σήμερα και σε κάθε εποχή

Η “Ιλιάδα” και η “Οδύσσεια” είναι μια κατ’ αντιστοιχίαν “Παλαιά” και “Καινή Διαθήκη” των Ελλήνων. Μέσα στα αθάνατα Ομηρικά Έπη συγκεντρώνεται και κωδικοποιείται, με έναν ειδικό τρόπο, όλος ο πλούτος της Ελληνικής Παράδοσης, έτσι ώστε ο Όμηρος να αποβαίνει ένα διαρκές Σχολείο Παιδείας και Αρετής για όλους τους Έλληνες. “Με τον Όμηρο μόνο αρχίζει κανείς”, έλεγαν οι Αρχαίοι Έλληνες, “και τελειώνει με την ζωή του”.

Ομιλία στην ελληνική γλώσσα – Είσοδος ελεύθερη

Παρουσίαση από τον Διευθυντή του Ελληνικού Προγράμματος Ραδιοφωνίας του SBS κ. Θέμη Καλλό.

